中国新



长异地任职或"空

家:异地任职可防止干部腐败

山东省公安厅日 前召开机关领导干部 会议,宣布了山东省 公安厅主要负责人的 职务调整决定。今年 52岁的南京市副市 长、市公安局局长徐 珠宝被提名为山东省 公安厅厅长人选。这 也是今年以来第4个 省公安厅厅长异地任 职案例。统计发现, 目前全国各省、市、自 治区中已经有9位公 安厅厅长是异地任职 或空降任职。

山东连续两任厅长由外省调任

据山东省委机关报《大众日报》日前报道,南京 市副市长、市公安局党委书记、局长徐珠宝任山东 省省长助理、省政府党组成员、省公安厅党委书记、 山东警察学院院长,提名为省公安厅厅长人选。

公开简历显示,徐珠宝曾长期在江苏省公 安系统任职,2008年任南京市公安局党委书 记、局长;2009年任职南京市副市长、市公安局 党委书记、局长兼市维稳办主任。

山东省原公安厅厅长吴鹏飞在今年2月被 任命为山东省人民检察院检察长。值得注意的 是,吴鹏飞2009年出任山东省公安厅厅长以前 曾任浙江省公安厅副厅长、杭州市公安局局 也就是说,山东省已经连续两任公安厅厅 长由外省公安系统调任,这在全国尚属首例。

浙江湖南两省公安厅厅长对调

今年以来,已经有浙江、四川、重庆、湖南、 山东等5个省(直辖市)先后对公安厅厅长一职 做出人事调整。除了四川省是由本省内干部 出任公安厅厅长以外,其余4省(直辖市)的公安 厅新任厅长均来自外省。

值得注意的是,湖南和浙江两省的公安厅 厅长属于对调任职。今年1月,原湖南省公安厅 厅长刘力伟被任命为浙江省委常委、省委政法委 副书记、省公安厅党委书记、省公安厅厅长。

今年6月1日,原浙江省公安厅厅长孙建 国被任命为湖南省公安厅厅长。今年57岁的 孙建国去年10月刚刚从浙江调任湖南省委常 委、省委政法委书记。

统计发现,目前全国各省、市、自治区中已 经有9位公安厅厅长是异地任职或空降任职, 分别是贵州省、河北省、黑龙江省、西藏自治 区、山西省和今年以来调整的浙江省、重庆市、 湖南省、山东省。

专家:防止重要部门的干部腐败

国家行政学院公共管理教研部教授竹立 家分析指出,从2008年下半年以来渐趋普遍的 公安厅长异地任职或空降任职在今年的换届 中正成为常态,说明对于公安部门的干部交流

任命更加规范。异地任职可以防止重要部门 干部腐败。

领导任职时间过长或长期在本地任职容易产 生的小圈子和利益关系,可以防止重要部门的 据《南方都市报》

上海地铁发微博提醒女性着装自重

女权者不愿意了,举牌

6月20日晚上,上海地铁第二运营有限公 司官方微博"上海地铁二运"发布了一则微博: "乘坐地铁,穿成这样,不被骚扰,才怪。地铁狼 较多,打不胜打,人狼大战,姑娘,请自重啊!"配 图是一名身着黑色丝纱连衣裙妙龄女子的背 面,由于面料薄透,致使旁人能轻易看到该女子 内衣,确实非常性感。

提醒微博引来诸多网友非议

但也正是这则提醒微博,引来了诸多网友的 一些网友认为,穿得暴露不暴露是个人自 我选择的问题,没有任何人可以以此为借口对他 人进行性骚扰。一名腾讯微博网友认为,如果法 律或者地铁的营运法规没有规定她不能这么穿, 那么就没有权力指责,"按照你的理论,游泳池不 是所有的男人都要对女人动手动脚了吗"?

支持"上海地铁二运"的网友则认为:"公共场 所的穿着应该注意场合,这是起码的常识和公德!" 这位网友认为,"地铁二运"作为官方微博,进行善意 的提醒,完全应该,没有必要道歉。

两女子举牌:"要清凉不要色狼"

24日上午,两名年轻女子来到上海地铁二号 线,蒙着面,手持彩板,上书"我可以骚,你不能 扰""要清凉不要色狼",以此向"上海地铁二运"

网友"一Buddy一"在看到这次行为艺术后 对此表示非常认可,他觉得,假如放任某些人说 "女人穿得少就是诱惑男性犯罪"的言论,最终结 果就是每位女性都要穿着厚实的衣物才能被允 许出门。在正常的社会里,一个人即使裸体走在 大街上,你可以报警,但你不可以侵犯她,这是基 本的常识。

这两名女子的行为艺术引来了诸多议论,论 战也依旧持续。不少网友还是指出,"上海地铁 二运"发布的微博言辞确实欠妥,"希望双方都能 有一个好的态度来妥善处理此争议"。









武汉银行爆炸案二审宣判 王海剑被判死刑



湖北省高级人民法院25日对武汉特 大银行爆炸案作出二审宣判,裁定驳回3 个上诉人的上诉,维持一审判决。主犯王 海剑一审被判死刑,从犯王伟、王安安分 别被判有期徒刑10年、6年。

湖北省高级人民法院二审查明,2010 年10月,被告人王海剑开始自学制造爆炸 物,并与被告人王伟、王安安等人共同测 试爆炸物效果。三人多次预谋通过爆炸 的方式抢劫银行运钞车,并确定各自的分 工。同年8月,因害怕受到处罚等原因,王 伟、王安安表示不再参与犯罪。

2011年12月1日17时30分许,当银 行职员提着钱箱准备送上运钞车时,王海 剑通过遥控装置引爆事先安置好的爆炸 物,然后骑摩托车逃离案发现场。爆炸当 场致2人死亡,15人受伤,并致财产损失 10多万元。 据新华社由

全球互联网最富有企业家 扎克伯格第四 李彦宏第五

亚马逊创始人杰夫•贝佐斯当年还在麦 当劳干过叠汉堡的活儿,如今却是互联网界 的大亨了。外媒昨日报道称,根据美国名人 资产净值统计网站(Celebrity Networth)的 数据,全球互联网企业家最富有30人中,贝 佐斯以202亿美元资产排在首位。

紧随贝佐斯之后的,论身家,谷歌两位 创始人拉里·佩奇和谢尔盖·布林分列二、三 位,"脸谱网"CEO马克·扎克伯格位列第四。

中国的互联网大亨也闯进榜单。百度 董事局主席兼CEO李彦宏以102亿美元净 资产,排名第五。另有4名中国互联网企业 家进入该排行榜,分别是腾讯CEO 马化腾、 网易CEO丁磊、阿里巴巴创始人马云、腾讯 联合创始人张志东,这些人的净资产多则47 亿美元,少的也有18亿美元。据《法制晚报》

江苏姜堰政协副主席 驾公车撞死人见死不救

6月23日中午,江苏姜堰市建材路发 一起交通事故,一辆黑色丰田轿车将行 走在路边的一对情侣撞倒,男孩受伤,女 孩被送到医院后不治身亡

肇事司机陈文亚为姜堰政协副主席, 驾驶的是公务用车。

有关陈文亚见死不救和酒后驾车的 传闻也在坊间流传开来,24日凌晨2点左 右,姜堰市公安局在网上"辟谣",称陈文 亚不存在酒后驾车的行为。

现场目击者吴师傅说,当时汽车速度 很快。"车子一直开到十字路口又碰到对 面骑电动车的人,才停了下来。"司机是个 40多岁的男子,下来后就打电话,没多久 又来了一辆车将司机接走,"自始至终都 没看一下被撞的人是死是活"

姜堰市委的一位工作人员告诉记者, 当天中午,陈文亚是受当地一家酒店老总 的邀请,去酒店接待一位客户,洽谈合作 一事。"这个老总也是政协委员,所以陈文 亚当时的行为属于办公事,因为驾驶员放 假,他就自己开车。"

东方